

# Sămănătorul

Redactor responsabil:  
Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55  
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni  
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg . . . . . 120 Lei  
Pe jumătate an . . . . . 60 Lei  
Pe trei luni . . . . . 30 Lei

## Schimbarea sistemului

În numărul trecut al foii noastre am scris, că idealul nostru, gândul nostru cel mai curat, ținta noastră supremă trebuie să fie: schimbarea sistemului după care țara a fost cărmuită până acum de către partidul liberal. Pentru ce spunem noi că trebuie schimbat, trebuie nimic sistemul de cărmuire de până acum? Pentru că prin sistemul de cărmuire de până acum se slăbește toată puterea de viață a poporului nostru; pe spinarea poporului, din averea țării se îmbogățește, prin cele mai grozave hoții și prădăciuni, o ceată de oameni ajunși la cărma țării prin mijloacele cele mai silnice și nelegiuite; toate așezăminte de temelie ale țării se destramă văzând cu ochii; țara își pierde orice încredere înaintea streinătății.

Acestea sunt numai câteva rele legate de sistemul de cărmuire de până acum. Mai sunt încă și altele, pe cari nu le mai înșirăm aici, fiind de tot prea multe. De altfel le cunoaștem și le simțim cu toții.

Ar fi greșit să se creadă, că partidul național-țărănesc luptă numai pentru răsturnarea guvernului liberal. Ar fi prea puțin. Lupta noastră, a național-țărăniștilor, nu se reduce numai la vechea formală „scoală-te tu, ca să mai șed și eu”, adică pleacați voi, liberalilor, ca să mai ședem și noi național-țărăniștii, să ne mai înfruptăm și noi din cele bunătăți ale puterii. Noi nu ne gândim la o astfel de schimbare de guvern. Noi nu ne gândim să răsturnăm guvernul liberal, ca apoi, ajunși odată și noi la cărma țării, să cărmuim țara tot așa, tot după aceleași obiceiuri, tot după același sistem rău întrebunțat de partidul liberal și cel averescan.

Noi luptăm și stăruim să punem

mâna pe cărma țării. Lupta și strădania noastră se duc la lumina zilei. Urmărim și vrem binele țării, deci nu trebuie să ne ascundem faptele. Nu ne ascundem nici gândurile și planurile pentru ziua când vom fi noi la cărma țării. Când vom ajunge să fim noi în mână frânele cărmuirii, le vom ști strânge așa de bine, ca să înceapă să pocnească din toate încheieturile sistemul după care țara a fost cărmuită de partidul liberal, căci sistemul acesta a adus pe capul nostru cele mai mari nenorociri, ne-a împins țara pe marginea celei mai negre prăpastii. Ajunși odată la cărma țării, vom ști să ardem cu fierul roșu întreg sistemul de cărmuire de până acum, vom avea curajul să schimbăm, de sus până jos, tot ce vom vedea că se împotrivesc gândului nostru de-a înstăpâni alte mijloace de cărmuire.

Da, guvernul acesta al nenorocirii și primejdiei naționale trebuie răsturnat. Dar, cu răsturnarea guvernului liberal trebuie să se răstoarne și întregul sistem de cărmuire de până acum. Deodată cu plecarea liberalilor dela cărma țării trebuie să îngropăm, pentru vecie, și năravurile lor politice. Aceasta, însă, nu o poate face altcineva, decât partidul național-țărănesc.

Astfel privită lupta partidului național-țărănesc, putem înțelege bine ce însemnătate mare are această luptă, ce bine mare poate rezulta pentru scumpa noastră țară, dacă partidul național-țărănesc va ajunge cât mai grabnic la cărma țării. Cu venirea la cărma țării a partidului național-țărănesc, viața culturală, gospodărească și politică a țării noastre va înainta, cu pași repezi, spre zile mai bune.

Ion Poiană.

## Pe colina înverzită...

Pe colina înverzită,  
Luna, raza i-ș răsfăț  
Pe când pe cărara 'ngustă  
Duce-ș dragul, draga 'nbrațe;

Obosit calu-ș oprește  
Și-l adapă din izvor, —  
În poiană numai floare  
Fluerul cântă de dor...

Ia răpit iubita. hoțul —  
Codrul geme ca zăjii;  
Iar' pe culme de-a-călare,  
Trece-un suflet obidit...

Tonciu. Theodor A. Bogdan.

## Sfințire de Biserică.

În ziua de Sf. Marie (8 Sept.) a avut loc sfințirea frumoasei și impunătoare Biserici ortodoxe române din Lueriu. Biserica a fost clădită pe cheltuiala credincioșilor ortodocși din numita parohie. Este vrednic de însemnat aici, că parohia Lueriu are cam 170 de familii. Număr nu prea mare. Din pun-ga acestor 170 de familii au ieșit până acum cam mai bine de un milion și jumătate lei pentru clădirea Bisericii, și încă vor mai ieși cam trei-patru sute mii le pentru pictarea Bisericii. Frumoasă jertfă au adus luerenii pentru clădirea Bisericii sfințită în ziua de Sf. Marie. Lise cuvine laudă și admirație pentru jertfa adusă. Tot așa și părintelui lor sufletese, pâr. Runcan.

Sfințirea Bisericii a făcut-o P. Sf. S. Episcopul Nicolae Ivan, asistat fiind la serviciul divin de sa dl asesor cons. Sava, dl rev. Antal, dl prot. Maloș și de alți preoți.

La serviciul divin a cântat admirabilul cor al Episcopiei din Cluj.

Lume multă din jur (ortodocși și mulți uniți) a luat parte la bucuria poporului din Lueriu.

După serviciul divin, în cursul căruia s'a făcut și instalarea ca protopop ortodox al Reghinului a pâr. Maloș, a avut loc un mare banchet în curtea școlii primare. La banchet s'au rostit mai multe toast. Șirul toastelor a fost început de P. Sf. S. Episcopul Ivan. Au mai tostat dd. prot. Maloș, ases. Sava, rev. Antal, pâr, Runcan, I. Popescu, primar, Borșian, Dr. Harșia, Dr. Nicoară, Dr. Ceușianu și alții.

Seara a avut loc o petrecere bine reușită.

## Știri.

**Pentru supușii streini.** Între 10 și 25 Septembrie a. c. se face, la poliția din Reghin, revizuirea anuală a biletelor de liberă petrecere ale tuturor supușilor streini. În acest scop toți supușii streini aflători în țară, indiferent de data când le expiră termenul de liberă petrecere, vor depune cereri, la poliția Reghin, pentru autorizarea rămânerii în țară. Prin supuși streini se înțeleg toți aceia, cari încă n'au dobândit cetățenia română. Aceia, cari posedă certificat dela Ministerul de interne că sunt scoși de sub controlul streinilor, nu intră în această categorie. Streinii cari exercită vre-o profesiune pe cont propriu, vor depune cererile personal, iar pentru salariati cererile vor fi făcute de către patroni. Salariații cari în momentul revizuirii nu vor fi angajați, vor prezenta singuri cererea, arătându-și profesia lor.

După expirarea termenului amintit mai sus nu se vor mai primi cereri nouă pentru autorizarea rămânerii în țară.

**Prinderea banditului Bălan.** Săptămâna trecută a fost prins, în apropierea Făgărașului, banditul Bălan, care începuse să jefuiească și omoare în ținutul Făgărașului, umplând de spaimă populația din acel ținut. Fiorosul bandit a fost prins în următoarele împre-

## Ce am văzut în streinătate.

de Dr. Alex. Ceușianu.  
(urmare)

La revărsatul zorilor mă deștept pe pământ italianesc. În gara de graniță, Postumia, cu toată ora timpurie mișună un furnicar de oameni. Patru carabinieri — soldați cu bumbi și pantă de argint pe uniformă neagră, dichisiți cu bicorn și mănuși albe — străjuie buna orânduială. Ofițerul de serviciu deschide ușa dela compartimentul meu și se interesează ce anume foi aduc cu mine. Bănuesc că în Italia se urmărește mai aspru importul de ziare, decât ori-ce altceva și arăt gazele românești răspândite pe ici și colea. Ofițerul nu se mulțumește cu atât. Somnoros îi deschid și geamantanele unde nu gasește nimic, — și după ce pleacă îmi las lucrurile deschise, aștep-

tând pe vămași... Dar nu mai vine nimeni. Pierdut în priveliștea ce se oferă ochiului odată cu pornirea trenului, mă hotărăsc într'un târziu să-mi pun compartimentul în bună rânduială. Tocmai se deschide ușa din nou și apare conductorul însoțit de-un gardist fascist pentru controlul biletelor. Văd pentru întâiaș dată figura unui fascist — aparținător miliției personale a lui Mussolini. E un om mărunț, indelat — cu ochi scâpărători de energie, cu mâna la revolver. E îmbrăcat în negru — cămașa neagră, — vorbește scurt și tăietor. Prin împănarea trenurilor cu fasciști a făcut Mussolini ordine pe căile ferate italiene, — și și-a asigurat regulata lor funcționare.

Trenul strătaie cu iuțeală mare întinderea văroasă și neproductivă a Karsului istriean. N'avem oprire până la Triest. Organizarea mersului de trenuri este interesantă. Călătorii stațiilor mărunte sunt opriți dela folosirea ex-

presului și acceleratelor; — pentru traficul local circulează trenuri speciale, așa că se evită aglomerarea de oameni și întârzierile supărătoare. — La dejun mă întâlnesc cu domnul, care călătorește spre Londra. Ne așezăm tăcuți unul în față celuilalt, de vreme ce băiatul dela vagon restaurant ne îngrămădește pe masă tave, cești și cănițe balanțându-le în legănatul trenului. „Așa ceva n'aveți în Reghin, — îl aud pe vis-a visul meu și-l văd arătând cu un gest ironic spre geam. Un moment îmi rețin răsufierea — ochiul se pierde în depărtarea azurie, scânteietoare în mii de colori. Văd, pentru întâiaș dată marea.

Oprim gustarea și ne pierdem privirile în admirația necuprinsului mării. Un vânt molatic încrețește suprafața apei — și-i dă mișcare. Ici colea câte — o barcă de pescari cu vâsle roșii — grăbește spre țarm încărcată cu rodul pescuitului de dimineață. — De-alungul

malului zărim o înmănunchiere de clădiri imponente încunjurate de grădini minunate, — e Grado — renumita stațiune balneară de pe marea Adriatică. La orizontul mării stau par'că pironite umbrele surii ale vapoarelor cari apucă în larg. Le vezi neclintite, din cauza depărtării, în realitate însă se mișcă cu mare iuțeală pe apă.

Trecem prin tuneluri și pe lângă grămezi stâncoase de piatră, — pierdem privilegiu mării și iar ni s'arată — veșnic maiestoașă și tot mai răpitoare în frumusețe. Pe un vârf de stâncă se profilează linia grandiosului fac din Triest — încă vreo câteva minute și trenul intră în hala mare a stațiunii de oprire. Triest — 15 minute. Totul e italianesc — nici o urmă de pe vremea austriecilor, măcar că portul Triest era, pe vremuri, împreună cu Fiume plămâna imperiului austriac și singura bază navală întru stăpânirea căilor de navigație pe marea adriatică. — Cobor

jurări: banditul era în drum spre Șinca, unde plecase cu gândul să jefuiască și omoare câțiva oameni mai avuți. Pe drum a fost ajuns de doi jandarmi travestiți în îmbrăcăminte țărănească. Banditul Bălan i-a oprit, întrebându-i dacă nu cumva ei sunt cei doi jandarmi, despre cari el auzise că-l urmăresc. Cei doi jandarmi îmbrăcați în haine țărănești au protestat împotriva acestei bănueli, arătându-și dorința de-a merge împreună la jefuit și omorât. Intr'un moment dat se opresc în drum. Banditul Bălan își lua traista de pe spate, încercă să scoată din traistă niște rachiu tare, când se pomenește cu glonte în spate. Adică, până ce Bălan se trudea să scoată rachiu din traistă, unul dintre jandarmi s'a tras la spatele lui Bălan și l-a împușcat. Imediat banditul a fost transportat la Făgăraș, unde și azi boalește în spital. Banditul și-a mărturisit toate jafurile și omorurile săvârșite.

Pentru obligațiuni cari le va încheia Adolf Wermescher în numele nostru nu preluăm nici o garanție.

**Tăbăcărie**

**Văd. lui Wermescher Traugott. Reghin.**

## Atențiune comercianți!

### Cărți de contabilitate simplă

prescrise de  
Ministerul Finanțelor  
se află permanent  
de vânzare la

## Libr. Nouă Reghin.

No. 1198—1928 port. 476

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel judecătorească aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 8289/1927 și No. G. 3729—1928 a Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantei Banca Ioan Avéd și fii reprezentat prin avocat Dr. Ioan Avéd pentru încasarea creanței de 3000 Lei și acces., se fixează termen de licitație pe ziua 22 Septembrie 1928 orele 15 p. m. la fața locului în comuna Suseni unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car de carat, 1 banca de atelier pentru tâmplar, 1 mașină de cusut în valoare de Lei 5000. In caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea, care e de încasat, face Lei capital și dobânzile cu 12% socotind din 29 Martie 1927 iar speșele până acum stabilite de 1031 Lei — bani. Gheorgheni, la 8 August 1928.

V. Lörincz, port. delegat.

din tren și mă înțeleg anevoie cu vânzătorul de ziare. Mă mai încurcă și banii, căci aici plătești în lire și cen-time, și socola în bani românești — și se potrivește anevoie. Foia e plină cu vești despre expediția polară a lui Nobile. — „Corriere dela sera“ apără cu înverșunare sacrificiile bravului general și al înșotitorilor săi spre polul nord.

Trântitul ușilor dela vagoane mă deșteaptă din cetit — și urc grăbit în tren — tocmai la vreme, pentru că „Simpionul“ se pune în mișcare fără multă larmă și semnalare. Revăd marea în toată splendoarea ei — dar numai scurtă vreme, pentru că linia deviază spre apus și intrăm în câmpia bogată din Italia nordică. Imi revăd bagajele — toate ar fi în ordine — numai pălăria nu știu unde am pus-o în frământările admirației —. Apăs humpul electric de sonerie și la câteva momente apare

No. 1214—1928. 475

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 6075—1926 și No. G. 2995/928 a jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Csata Ștefan lui Emeric d'n Ciurmani reprezentat prin avocat Dr. Ioan Avéd pentru încasarea creanței de Lei 1700 și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 27 Septembrie 1928 orele 12 a. m. la fața locului în comuna Ciurmani la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 8 perine mare, 2 țol de lână nou, 1 dulap pentru vase cu sticle în valoare de 5000 Lei. Pretenziunea care e de încasat face 1700 lei capital, dobânzile cu 10% socotite din ziua de 30 Octombrie 1927, iar speșele până acum stabilite de 1947 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. Gheorgheni la 8 August 1928.

V. Lörincz port. delegat

No. 487—1928 port. 473

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 1966 — 1926 și în baza deciziei No. G. 6010—1926 Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Emeric Székely reprezentat prin avocat Dr. A. Kiss Gheorgheni pentru încasarea creanței de Lei 888 și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 21 Septembrie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car de economie, 1 bou în valoare de Lei 6000 In caz de nevoie și subprețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 888 Lei capital, doboânzile cu 12% socotite ziua 13 Aprilie 1926, iar speșele până acum stabilite de 242 lei.

Gheorgheni, la 8 August 1928.

V. Lörincz, port. delegat.

No. 813-2—1928 port. 468

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință că în baza deciziei No. 10810 — 1926 al Judecătoriei din Reghin în favorul reclamantului Morar Vasile comerciant reprezentat prin avocat Dr. Vasile Horga pentru încasarea creanței de Lei 1133 și accesori se fixează termen de licitație pe ziua de 27 Septembrie 1928 ora 3 p. m. în comuna Subcetate unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: Cai, căruța în valoare de Lei 10.000. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Toplița, la 1928.

Sigișoreanu m. p. deleg. jud.

Administrația C. F. S. G în lerbuş

No. 900—1928 481

### Publicație.

Se publică spre generală cunoștință, că în ziua de 10 Octombrie 1928 ora 10 în localul Ad-ției C. F. S. G. lerbuş se va ține o a doua licitație cu oferte închise pentru construirea unui de cale foarte normală pe linie de garaj.

Planul și devizul cantitativ se poate vedea în orele de serviciu la cancelaria Ad-ției.

Garanția 5% din totalul oferit.

Inginer Eugeniu Gh. Răuță.

Foia românească

„Sămăntorul“

citiți-o și abonați-o.

obrazul spân și supus al conductorului de vagon. „Pălăria — ah, ba da s'a găsit“ — și conductorul dispăre discret, lăsându-mă satisfăcut de vestea aflării pălăriei mele.

Ne apropiem de Venezia. O scurtă oprire la Mestre și de acolo peste un pod diguit ai priveliște de neuitat asupra lagunelor. Incă în plină desfătare a ochiului, observ intrarea conductorului care îmi întinde devotat și cu un zimbet unșuros nota de plată. Am ce mă desfăta — zăresc la totalizare 28 dolari, și aud pe conductor șoptind sentențios că serviciul se plătește separat. Mă despart de 30 dolari și în posesia pălăriei regăsite pornesc spre ușa de cobărire preocupat de sentimentul ce-l resimte omul păcălit, „Mari escroci“ sunt cei dela vagoane — lite mă gândesc în timp ce scobor scările trenului sosit în hala gării. Sunt în Venezia. (va urma)

No. 1927—1928 port. 472

### Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 1597/1927 a judecătoriei rurale Tulgheș în favorul reclamantului Gola Dumitru a Floarei reprezentat prin adv. Dr. Vilhelm Klein pentru încasarea creanței de 4300 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 29 Septembrie 1928 orele 3 p. m. la fața locului în comuna Corbu unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: un car de fân și una vacă roșie de 4 ani în valoare de Lei 6400.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat, face 4300 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 21 Sept. 1927 iar speșele până acum stabilite de 1664 Lei.

Tulgheș la 1 Septembrie 1928.

I. Ambrus, port. delegat.

No. 1207—1928 port. 479

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 291/1928 și No. G. 4264—1928 a judecătoriei mixte din Gheorgheni în favorul reclamantului Simion Dionisie lui Anton reprezentat prin avocat Dr. Ioan Avéd pentru încasarea creanței de 602 Lei și accesori se fixează termen de licitație pe ziua 21 Septembrie 1928 orele 16 p. m. la fața locului în comuna Joseni unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car de coș după cai, 1 car de carat, 1 banca de atelier pentru tâmplar în valoare de 5000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat, face 602 Lei capital, —% taxa cambială dobânzile cu 10% socotind din 12 Ian. 1926, iar speșele până acum stabilite de 889 Lei — bani. Gheorgheni, la 8 August 1928.

V. Lörincz, port. deleg.

No. 1212—1928 port. 478

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 1952/1928 și No. G. 3989/1928 a Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantei Casa de Economie S. A. Joseni reprezentat prin avocat Dr. Ioan Avéd pentru încasarea creanței de 6000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 26 Septembrie 1928 ora 15 p. m. la fața locului în comuna Joseni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car de carat, 1 car de economie 1 vacă, 1 car de carat, 1 car de economie în valoare de 14.000 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat, face 6000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite din ziua 16 Decemv. 1927, iar speșele până acum stabilite de 2875 Lei.

Gheorgheni, la 8 August 1928.

V. Lörincz, port.

No. 1215—1928 port. 477

### Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 1776—1928 și în baza deciziei No. G. 3990—1928 Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantei Casa de Economie S. A. din Joseni reprezentat prin avocat Dr. Ioan Avéd pentru încasarea creanței de Lei — și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 26 Septembrie 1928 la orele 16 p. m. la fața locului în comuna Joseni unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car carat, 1 car de economie, 1 vacă, 40 buc. lemne cioplite, 1 car de carat, 1 car de economie în valoare de 20.000 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care de încasat, face 5000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din, 15 Sept. 1928 până acum stabilite de 2018 Lei

Gheorgheni, la 8 August 1928.

V. Lörincz port. delegat.

No. 848/2 1927 port. 465

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 14088—926 Judecătoriei din Reghin în favorul reclamantului Strul Adolf reprezentat prin avocat Dr. Vasile Horga pentru incas. creanței de 2424 Lei și acc. se fixează termen de licitație 1 Octombrie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în comuna Șârmas unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 vacă roșie cu negru, 1 grejdă pe țalpi, și 1 car de vite în valoare de 6800 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Toplița, la 1928.

Sigișoreanu m. p. deleg. jud.

România Tribunalul Tg.-Mureș.

No. Pers. Jur. 2644/2—1924 482

### Inchelere.

Tribunalul în baza Cererei și înaintate sub Nrul mai sus pentru recunoașterea și înscrierea în Registrul Pers. Jurida societății Choral cetățenesc maghiar din Reghinul-Săsesc prin aceasta ordonă înscrierea judece conform art. 2 din legea și art. 98 din regulamentul. Despre aceasta vă încunoștințăm.

Tg.-Mureș, la 27 Ianuarie 1925.

Grefier: G. Zajzon m. p. Consilier: Șt. Leon m. p. Pentru conf. Beiscul m. p. Pentru conformitate: G. Zajzon.

No. G. 1060/3 exec. 1928. 470

### Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 7766/1928 a Judecătoriei mixte Reghin în favorul reclamantului fabr. Hausleitner et Comp. repr. prin avocat Dr. Eduard Keintzel pentru încasarea creanței de Lei 11.478 și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 1 Octombrie 1928 orele 2 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 5600. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 1 Septembrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. 905/1928 port. 467

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință, că în baza deciziei No. 17112/1927 al judecătoriei din Reghin în favorul reclamantului Vulcan Maria reprezentat prin avocat Dr. Vasile Horga pentru încasarea creanței de 12.900 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 15 Octombrie 1928 ora 3 p. m. în comuna Toplița unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 casă de lemn, 1 grajd de lemn, 1 vacă galbenă 5-6 ani, 1 vițel roșu în valoare de 9000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Toplița, la 11 August 1928.

Sigișoreanu, m. p. delegat jud.

No. 28—1928 471

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel del. aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 28/1928 a Judecătoriei rurale Tulgheș, în favorul reclamantului văd. lui Iosif Benderi reprezentat prin avocat Dr. Vilhelm Klein pentru încasarea creanței de 47.520 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 29 Septembrie 1928, ora 5 p. m. la fața locului în comuna Borsec unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: un automobil mâna Croster 30 H. P., două vaci roșii 5-3 ani Autmobil Croster No. motorului 1057 9/30 H. P. tip. 922 No. curent 211 Mureș Turda în valoare de 92.000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea, care e de încasat, face 47.520 Lei capital dobânzile de 12 procent socotite din 30 Septembrie 1927, iar speșele până acum stabilite în suma de 1404 Lei.

Tulgheș, la 1 Septembrie 1928.

Ioan Ambrus, port. del.

No. 1216/1928 port. 474

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publ. că în baza deciziei No. 5316/927 și No. G. 7351/927 Jud. mixte din Gheorgheni în favorul reclamantei Băncii Ioan Avéd și fii din Joseni reprezentat prin avocat Dr. Ioan Avéd pentru încasarea creanței de 5400 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 28 Septembrie 1928 la orele 16 p. m. la fața locului în comuna Joseni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 90 buc. scânduri diferite, 2 care de fân, 1 mașina de cusut, 1 car de carat, 1 stingeni lemne de foc, 1 car de carat în valoare de Lei 12.100.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare Pretenziunea care e de încasat face 5400 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite din ziua de 13 Ian. 1927, iar speșele până acum stabilite de 1345 Lei — bani.

Gheorgheni, la 8 August 1928.

V. Lörincz, port. deleg.

No. 877/2—1928 port. 466

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 15035—1926 al jud. din Reghin în favorul reclamantului Mureșan Vasile lui Gheorghe reprezentat prin avocat Dr. Vasile Horga pentru încasarea creanței de 2000 Lei și accesori, se fixează termen de licitație pe ziua 9 Octombrie 1928 orele 3 p. m. la fața locului în comuna Subcetate la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: una mașină de cusut și alte mobilie de tâmplărie în valoare de — Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Toplița, la 1928

Sigișoreanu, m. p. deleg. jud.

No. 905/2—1928 port. 469

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 14123/1928 al Judecătoriei din Reghin în favorul reclamantului Liviu Popescu reprezentat prin avocat Dr. Vasile Horga pentru încasarea creanței de 2003 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 16 Octombrie 1928 orele 2 p. m. în comuna Toplița unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 grajd cu sură și o Casă de lemn în valoare de 16.000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Toplița, la 1928.

Sigișoreanu m. p. deleg. jud.